

通信电缆分支箱挡住消防救援通道，既堵路又存安全隐患 交涉月余，“中国移动”就是“移不动”



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)一个接近2米高的通信电缆分支箱安装在居民窗下,既给过路的市民造成不便,又挡住了消防救援通道。虽经多方交涉与联系,这个安装于3月底的中国移动通信电缆分支箱就是“移不动”。日前,芝罘区幸福街道新世界社区福兴街4号楼的孔先生向“烟台民意通”热线6601234投诉了所遭遇的烦心事。

5月9日,“烟台民意通”热线记者联系上孔先生等知情人士。据介绍,3月下旬,小区当时正在进行老旧小区改造收尾工程,不时有各种施工人员在居民楼附近施工。不久,在福兴街4号楼下就立起一个“1.6米×0.8米×0.6米”的铁皮箱,上面标注有“中国移动”的字样,一打听原来是“通信电缆分支箱”(以下简称“分支箱”)。

4月初,该单元楼一楼居民孔先生出差回来发现,分支箱紧靠着他家厨房和卫生间窗户,虽然自己安装了防护栏,但是外来人员很容易通过分支箱攀爬进居民楼。孔先生除了担心安全问题,还对这个标注有“中国移动”字样的分支箱是否有电辐射危害心存疑虑。孔先生询问楼上邻居们,安装这个分支箱是否经过大家同意,但被告知不清楚。

这个分支箱莫名其妙就被安到了福兴街4号楼下,还紧靠着孔先生的家。孔先生据此向“中国移动”和有关



部门进行了反映,被告知“分支箱是通信电缆设施,不存在电辐射影响。至于安全等问题,他们认为孔先生家的窗户都安装了防护栏,所以也应予以排除”。

对于这个答复,孔先生自然不满意。他说即便没有安全隐患和电辐射,那么“中国移动”安装通信设施的时候,是随便选个地方就施工的吗?想在哪里安装就在哪里安装?孔先生的想法得到了居民们的赞同。他们认为“中国移动”安装这个设备时,侵犯了该楼全体居民的权益。从4月初开始,孔先生就展开了多方交涉及维权投诉,但是一个多月下来,这个分支箱仍旧立在原地。

物业工作人员称,最开始因为是老旧小区改造施工,大家不知道施工人员在做啥,安装好了后才知道这是个通信电缆分支箱。“据说安装成本得10万元左右,物业也不能轻易要求‘中国移动’移走。”

记者在现场看到,分支箱被安装在

人来人往的主通道上,黑色的电缆裸露在外,许多居民担心被电缆绊倒,选择绕行通过。一位居民表示,这样堵在路中,挡道还影响通行,一旦出现火灾,更影响消防救援,“希望有关单位前来调查处理,还居民一个舒心安全的生活环境”。

5月9日下午,记者致电“中国移动”10086服务热线,接线人员详细询问了这个“移不动”的分支箱所在具体位置,表示会有当地工作人员与记者对接。直到10日下午4时许发稿时,记者也未等到相关电话。

烟台市律师协会刑事法律风险防范专业委员会副主任王智光律师表示,根据《中华人民共和国民法典》物权编的相关规定,移动公司在未征得业主同意的情况下,擅自在小区居民楼下通行道路上建设通信电缆分支箱,对业主公共权利造成侵犯。该楼的业主有权利向移动公司主张移走通信电缆分支箱,还业主通行畅通。



**对一些行动不便的老人
银行可上门激活社保卡**

本报讯(YMG全媒体记者)5月10日8:00至8:30,中国银行烟台分行的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:如何支持全市实体经济发展,进一步提升金融服务水平?

党委委员、副行长张小梅:我行积极支持城市更新、幸福新城等重点领域建设,2023年新批复授信项目20个,批复授信金额438亿元。

张先生来电:家里老人行动不便,社保卡需要激活,住在莱山迎春大街银座附近,银行能上门帮助办理吗?

个人数字金融部助理主任师贵霞:对一些行动不便的老人,我们可以携带移动柜台提供上门服务,您可拨打就近网点电话申请办理。也可以由老人签署授权书指定代办人,由代办人到柜台办理激活业务即可。建议您选择每月20日代发工资前银行客流量小的时候到银行申请办理。

万先生来电:取款时因为芝罘区新桥的ATM机不好用,中行让我到附近的凤凰台网点取款,但这里的ATM机又缺钞,大堂经理称“加钞业务承包出去了,自己也无能为力”。我想问ATM机加钞慢究竟谁来管?

渠道与运营管理部副主任孙丽霞:市区所有ATM机的加钞业务现在都收由烟台分行办理,银行网点给您的答复有误,下一步我们将加强对网点人员的业务培训。一般来说,上午缺钞当天便能完成加钞,下午发现缺钞,最晚于第二天加钞完毕。

党委委员、副行长张小梅:我们将再次检视加钞流程,对发现的问题尽快改正,感谢市民提出意见。

历新路下水道主管道堵塞

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,有多位市民拨打12345热线,反映市政道路坑洼不平,影响行人和机动车通行。

有市民反映,山居郦城小区商铺门口的污水井一直返污水无人处理。还有市民反映,历新路下水道主管道堵塞,污水从井盖溢出,臭味熏天异味严重,严重影响市容环境。



招远市金龙路金都烟花爆竹对面工地无人管理 扬尘污染问题严重

施,扬尘污染问题严重。

5月6日,记者来到现场核实情况,看到工地内有多个土堆,空地上停放有一辆黄色施工作业车,暂时未处在作业状态。记者注意到,除一小部分裸土被防尘网覆盖外,其余大片土地仍处在裸露状态。路面未见采取洒水抑尘、冲洗地面等有效防尘降尘措施。随后,记者联系到市督导检查组,工作人员表示,下一步将要求该工地使用8针防尘网对裸土、建筑垃圾进行全面有效覆盖。对于这一问题,“烟台民意通”将持续关注。



明威海参
MW SEA CUCUMBER

把爱带回家 买1送1

买经典干海参 送同款海参

有机鲜食海参 买1送1 再送鲜食虾仁2袋

国标老淡干海参: 3160元 买1斤送1斤



献礼母亲节 5月1日-14日

- [1]北马路东首海关斜对面太平街10号 2119899
- [2]福山区永安街1号北一路东首 2130007
- [3]大海阳路消防特警中队下车路东 2117757
- [4]开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 6931060
- [5]二马路54号(二马路与南山路口东侧) 6228771
- [6]芝罘区四马路1号进德家家悦北门斜对面 2152097
- [7]福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- [8]北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776